

您所在的位置：中国机械工程学会文章正文

## 2013亚太地区压铸工业展览会暨2013亚太地区压铸工业发展论坛在东莞举办

【文章字体：大 中 小】 打印 收藏本页 关闭

由中国机械工程学会主办，中国机械工程学会铸造分会和国家铸造行业生产力促进中心共同承办的2013亚太地区压铸工业展览会暨2013亚太地区压铸工业发展论坛于2013年9月16日在广东省东莞市广东现代国际展览中心隆重开幕。

在开幕式上，首先由中国机械工程学会铸造分会副主任委员、国家铸造行业生产力促进中心主任、沈阳铸造研究所所长娄延春先生代表本次活动的主办单位和承办单位向这一盛会的成功举办表示热烈地祝贺，并代表主、承办单位向为这一活动给予热情支持和大力帮助的国内外行业组织和专业媒体表示衷心感谢，向来自海内外的所有参展单位、论坛报告人、会议代表和参观者表示热烈欢迎。他在致辞中指出：在中国整体经济持续稳定发展和国内市场需求不断增长的带动下，中国的压铸工业保持着良好的发展势头，压铸市场活跃，压铸件产量连续保持着高速增长势头，中国压铸行业的生产技术和水平、装备能力、产品质量和档次显著提高，中国压铸工业体系结构和产品结构不断优化。中国压铸工业的整体发展形势和巨大的市场前景已成为世界压铸业发展最活跃的亮点，引起国内外相关产业的高度关注和极大的兴趣。娄延春先生在致辞中还对本次展览会和论坛表示了良好的期望：希望在本次展览会和论坛期间，所有参展企业、参观者及论坛参与者都能在先进压铸工艺与技术，高质量和高档次产品制造技术，节能环保技术及市场开拓等方面取得很大的收获，共同为推进中国和世界压铸工业全面进步与发展而努力，并预祝展览会圆满成功。

德国纽伦堡展览公司董事会成员Rolf Keller先生，香港压铸及铸造业总会前会长谭哲豪先生，也先后在开幕式上发表了热情洋溢的讲话，他们充分肯定了亚太地区压铸工业展览会及论坛活动所取得的成绩，赞扬亚太压铸会展这个平台为中国压铸业发展所做的贡献，他们对未来压铸业的发展充满信心。

参加开幕式的嘉宾还有：日本轻金属通讯社社长上岛孝一先生，布勒设备工程（无锡）有限公司副总裁Marcello Fabbroni先生，富来（上海）压铸机有限公司CEO Peter Kupferschmid先生，力劲集团CEO、力劲集团深圳领威科技有限公司总经理曹阳先生，广东伊之密精密机械股份有限公司副总经理豆峰先生，铸造分会委员、海兴金属有限公司董事长梁焕操先生。

开幕式最后，在主持人——中国机械工程学会铸造分会总干事苏仕方先生的主持下，嘉宾为本次活动的开幕剪彩。

以促进压铸技术交流，推动压铸业发展和压铸市场繁荣为宗旨的2013亚太地区压铸工业展览会立足华南，面向中国，辐射全世界！展会定位于国际化专业压铸展览，聚焦于压铸产业的完整展示。本届展会吸引了来自中国、德国、瑞士、意大利、比利时、西班牙、美国、加拿大、日本、韩国、新加坡、中国香港和中国台湾等多个国家和地区的140多家参展商汇聚一堂，他们带来了压铸机、自动化周边设备、熔炼设备、模具、压铸件、合金及其他相关技术，展示了当前压铸领域内最具代表性及最新的压铸设备、产品、技术及研究成果。展览会面积达到10000平方米，吸引了大批关注中国压铸工业发展的有关国家和地区的压铸业同行前来参观。

与本届展览会同期举办的活动还有“2013亚太地区压铸工业发展论坛”。论坛于9月16日及17日举行，分别由迈格码（苏州）软件科技有限公司总经理余永吉先生、布勒设备工程（无锡）有限公司压铸总顾问卢宏远博士和富来（上海）压铸机有限公司大型压铸机销售总监王博先生主持。有来自中国、澳大利亚、德国、意大利、瑞士、奥地利、日本及中国台湾地区的17位知名企业和学术界专家为与会代表带来了精彩纷呈的报告。

9月17日下午，全体与会代表参观了力劲集团深圳领威科技有限公司，并和该公司相关领导及同仁进行了深入的探讨与交流。

（铸造分会）

检索	
关键字：	<input type="text"/>
检索分类：	<input type="text" value="全部"/>
<input type="button" value="检索"/>	<input type="button" value="站外检索"/>